联合国  $E_{/2013/NGO/49}$ 



## 经济及社会理事会

Distr.: General 19 April 2013 Chinese

Original: English

## 2013 年实质性会议

2013年7月1日至26日,日内瓦

高级别部分: 年度部长级审查

## 具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织世界工程师协 会的陈述

秘书长收到了下列陈述,现依照经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 30 和 31 段的规定分发。





## 陈述

无形资本在我们这个高科技世界的心脏创造新的财富,是高增值活动部门各公司存活的决定性因素,因此无形资本管理政策可有助于解决经济危机。

我们的拟议模式显示,"无形资产"的构想可以在我们商业世界的创新活动 范围内提出一些很好的解决方案。

总括而言,我们建议,作为第一步,必须提出一个办法,将无形资产分类,然后由例如信息技术专业人员加以利用。一家信息技术公司如何可以产生无形商品呢?

人力资源管理和教育可以成为这个创新过程的核心,它可以起促进公司其他 部门发挥这种潜力的催化作用。事实上,在一家公司的心脏充分挖掘智慧和行为 的所有价值,不仅可解决各种实际问题,还可以显露真正的隐藏财富。

从这个出发点,在试行基础上,提出新的、创新的方法,这里称为 "Negotiatech",可为公司从事科学、技术和/或创新的人力资本提供新的视角。

然后,就有必要对无形资产所创造的相当大的潜力,例如在信息技术和电信 领域创造的巨大潜力,制订管理政策。

如何在现代活动的这些部门创造无形商品,就是一项成就。

2 13-30269 (C)